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8:00 —11:00

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEZL.

2710 TéAOG TOU Bokipiou gmouvatteral TYNOAOINO trou atroteAsgital atmod
TPEIG (3) OEAidEG.

21N AUOCT TWV AOKACEWV TTPETTEI VA QaiveTal OAN n avaykaia epyacia.

MEPOZ A’: Na Auocete Kal TiIG 10 aOKAOEIG.
Kafe aoknon BaBpoAoyeital e 5 povadeg.
dy

1. Na Bpeite TNV TTAPAYWYO ax NS ouvapTNONG y = 3x° —7x+5

2. O1 wnAotepeg nuepnoleg Bepuokpaoieg, o BaBuoug KeAoiou, Tou kataypdenkav Tig
o0éka (10) TeAeuTtaieg uépeg Tou Maiou otn Aeukwaoia ATav:

31, 35, 38, 39, 40, 39, 37, 32, 30, 29

Na uttoAoyioeTe TN HEON TIUA TWV BEPPOKPATIWYV QUTWV.
3. Na Bpeite TO 0OAoKARpwUa I(4x4 + X% — 3x+ 7)dx

4. Na Bpeite TNV €§iowon Tou KUkAou TTou éxel kévipo K(-3, 4) kai akTiva R=6.

. 3x%-4x
5. Na utroAoyioete 10 6pi0 lIMm ——

x-0 5x —2x
6. Aivovrtal Ta yneia 0,1, 2, 3,4,5,6

(a) Na Bpeite To TTANBOG TWV TETPAWAPIWY APIBUWY TTOU UTTOPOUV VA OXNHATIOTOUV
atro Ta 1o TTAvw Ynoia, av dev ETITPETTETAI ETTAVAANYN Yn@iou.
(B) Na Bpeite TGOOI ATTO TOUG TTI0 TTAVW APIBPOUG gival peyaAuTtepor atrd 4000.

7. Na Bpeite T0 onueia KAPTAS TNG KAUTTUANG e eiowon y =x* —2x% +x -1
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8. Ta A kai B gival evdexdueva Tou 18iou delypaTikou Xwpou Q evog TTEIPAPOTOS TUXNG ME
2 N3 1
P(A)ZE’ P(B)ZE Kal P(AmB):g
Na utroAoyioeTe TIG TIBAVOTNTEG:
(a) P(A)
(B) P(AUB)
(v) P(B/A)

9. ATO éva TuAua 12 pabnTwyv TTPOKEITAI va ETTIAEYED MIA TTEVTAPEAAG Opdda yia va
EKTTPOOWTTNOEI TO OXO0Agi0 O€ éva ZUVEDPIO.
(a) Na Bpeite pe TTOOOUG TPOTTOUG UTTOPET VA ETTIAEYEI N TTEVTAPEARG OPAdA XWPIG
KavEva TTEPIOPICHO.
(B) Na Bpeite o€ TTO0EG ATTO TIG TTIO TTAVW OPABEG OUO OUYKEKPIUEVA ATOUA DEV
gival padi.

10. Aivetal n KauTTuAn ye e€iowan y* —2x°* =2

P , dy _ 2X
(a) Na deigete OTI X"y

(B) Na Bpeite TNV gicwaon TNG EQATITOPEVNG TNG KAUTTUANG OTO onuEio TNG e X =1
kar y>0.

TEAOZ MEPOYZ A’

AKOAOYOEI TO MEPOZ B’

MEPOZ B": Na Auoete Kal TIG 5 dOKNOEIG.
Kdafe doknon BaBuoAoyeital e 10 povadeg.

1. O mo KATW TTivakag TTapouciddel Tov apiBPo Twv oXediwv TToU €XOUV TTApadwaEl ol 22
MaONTEG EVOG TURUATOS [pa@IkwyV TeEXVWYV, TN QETIVI) OXOAIK XpoVId.

ApIBUGG OXEDiWY  (X;) 0 1 2 3 4 5
ApiBu6g pabnTwv (f) 2 7 6 4 2 1
Na Bpeite:

(a) Tnv emkpatouod TIPA TWV TTAPATNPIOEWV.
B) Tn didueco Twv TTapATNPACEWV.

y) Tn péon Ty Twv TTapaTnPHoEwWV.

0) Tnv TUTTIKA ATTOKAION TWV TTAPATNPOEWV.
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4x
x?+1
Na Bpeite To TTEdio OpICPOU, TA CNUEIA TOPNAG ME TOUG ACOVEG TWV OUVTETAYMEVWY, TIG

ACUMTITWTEG, TA OIACTAPATA JOVOTOVIAG, T TOTTIKA AKPOTATA TNG OUVAPTNONG KAl 0TN
OUVEXEIO VA KAVETE TN YPAPIK TNG TTapAcTAON.

2. Aivetal n ouvaptnon pe Tuto f(x) =

3. Aivetal n ouvaptnon y = 2X-0uvx
Na deigeTe OTI:

dy
a) —= = 2(0ouvx — X -nNux
(@ - =2( k)
d’y
—2 4y =—4nux
(B) o Y nu

4. Aivetal n AéEn MAKEAONIA.

(a) Na Bpeite To TTANBOC TWV AVAYPANUATIOUWY TNG TTIO TTAVW AEENG.

(B) EmAéyeTal Tuxaia £vag atrd TOUG avaypapuaTIoOPoUg TNG TTo TTAVW AEENG.
Na utToAoyioETE TIG TMBAVOTNTEG TWV EVOEXOMEVWV:

I «O avaypauhaTIonos va apyidel atrd A Kal va TEAEIWVEI O A».

A: «O avaypauPaTiIoPog va £xel OAa Ta CUPQWYVA O OUVEXOUEVEG BETEICY.

5. XpnolhoTrolwvTag TNV avTikatdotaon U= X+1, ) ye ommolovOATTOTE AANO TPOTTO, VA

1
X
uttoAoyioeTe To OAOKAApwUa | ———— dX
-c[ (x+1)°

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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